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Câu 2:  [2D1-2.6-4] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image19.wmf]()

yfx

=

 có đạo hàm 
[image: image20.wmf]432

()

fxaxbxcxdxe

¢=++++

 (với 
[image: image21.wmf]0;{,,,}

abcde

¹Ì

¡

) và 
[image: image22.wmf]()

fx

¢

 có đồ thị như hình vẽ.
[image: image23.png]



Biết đồ thị hàm số 
[image: image24.wmf]2

()2

yfxxx

=¢+-

 tiếp xúc với trục hoành tại điểm có hoành độ 
[image: image25.wmf]1

x

=

. Tích các điểm cực đại của hàm số 
[image: image26.wmf](

)

6

242

()238

3

x

gxfxxx

=-+-+

 là
A. 
[image: image27.wmf]2

-

.
B.  
[image: image28.wmf]1

.
C.  
[image: image29.wmf]4

.
D.  
[image: image30.wmf]2

.
Lời giải
Chọn A
( Xét 
[image: image31.wmf](

)

6

242

()238

3

x

gxfxxx

=-+-+

 có 
[image: image32.wmf](

)

253

()2221216

gxxfxxxx

¢¢

=-+-+


( 
[image: image33.wmf](

)

242

()022680

gxxfxxx

éù

¢¢

=Û-+-+=

ëû



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image34.wmf](

)

242

0

268(*)

x

fxxx

=

é

Û

ê

¢

-=-+-

ê

ë

.
Đặt 
[image: image35.wmf]2

2

tx

=-

. Khi đó, 
[image: image36.wmf](

)

2

(*)2

ftt

t

¢

Û=-+

. Các nghiệm của phương trình này là hoành độ giao điểm của hai đồ thị hàm số 
[image: image37.wmf]()

yft

¢

=

 và 
[image: image38.wmf]2

2

ytt

=-+

. Vẽ hai đồ thị hàm số trên cùng hệ trục ta được:
[image: image39.png]



( Từ đồ thị ta suy ra 
[image: image40.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

0/

20

2

1

2

22

2/

ttm

x

x

tKTM

x

x

ttm

=

é

é

é

-=

ê

=±

=ÛÛ

ê

ê

ê

=±

-=

ë

ë

ê

=

ë


( Với 
[image: image41.wmf]1

t

=

 loại vì là nghiệm bội chẵn)
( Bảng xét dấu 
[image: image42.wmf]()

gx

¢

:
[image: image43.png]+00

g





( Vậy các điểm cực đại của hàm số 
[image: image44.wmf]()

gx

 là 
[image: image45.wmf]2

x

=±

.
Câu 3: : [2D1-2.6-4] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-2.6-4] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-2.6-4] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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